# 昌吉回族自治州人民检察院 2023 年度部门决算 公开说明

### 目 录

#### 第一部分 单位概况

- 一、主要职能
- 二、机构设置及人员情况

#### 第二部分 部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 九、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 十、其他重要事项的情况说明
- (一)机关运行经费支出情况
- (二) 政府采购情况
- (三)国有资产占用情况说明
- 十一、预算绩效的情况说明
- 十二、其他需说明的事项

第三部分 专业名词解释

第四部分 部门决算报表(见附表)

- 一、《收入支出决算总表》
- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《财政拨款"三公"经费支出决算表》
- 八、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》

#### 第一部分 单位概况

#### 一、主要职能

根据《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国人民检察院组织法》和中共中央《关于政法领域全面深化改革的实施意见》,按照自治区党委机构编制委员会《关于印发自治区分州市、县市区人民检察院内设机构改革方案的通知》的精神,昌吉州人民检察院主要职能是:

深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻党的路线方针政策和决策部署,聚焦社会稳定和长治久安总目标,统一本地区检察机关思想和行动,坚持党对检察工作的绝对领导,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。依法向昌吉州人民代表大会及其常务委员会提出议案。领导本地区各级人民检察院的工作,对基层人民检察院相关业务进行指导,贯彻落实检察工作方针、总体规划,部署检察工作任务。

依照法律规定对由昌吉州人民检察院直接受理的刑事 案件行使侦查权,领导本地区各级人民检察院开展对依照法 律规定由人民检察院直接受理的刑事案件的侦查工作。

对本地区重大刑事案件依法审查批准逮捕、决定逮捕、 审查起诉,对报请追诉的案件进行审查,报请自治区人民检 察院审查、决定是否追诉,领导本地区各级人民检察院开展 对刑事犯罪案件的审查批准逮捕、决定逮捕、审查起诉工作。 负责昌吉州人民检察院承办的刑事、民事、行政诉讼活动及刑事、民事、行政判决和裁定等生效法律文书执行活动的法律监督工作,领导本地区各级人民检察院对刑事、民事、行政诉讼活动及判决和裁定等生效法律文书执行活动的法律监督工作。

负责对本地区基层人民法院已发生法律效力、确有错误的判决和裁定,依法向昌吉州中级人民法院提出抗诉。负责对昌吉州中级人民法院已发生法律效力、确有错误的判决和裁定,依法提请自治区人民检察院向自治区高级人民法院提出抗诉。负责由昌吉州人民检察院承办的提起公益诉讼工作,领导本地区各级人民检察院开展提起公益诉讼工作。

负责应由昌吉州人民检察院承办地对监狱、安置教育机构、看守所和社区矫正机构等执法活动的法律监督工作,领导本地区各级人民检察院开展对监狱、安置教育机构、看守所和社区矫正机构等执法活动的法律监督工作。受理向昌吉州人民检察院的控告申诉,领导本地区各级人民检察院的控告申诉检察工作。对本地区各级人民检察院在行使检察权中作出的决定进行审查,纠正错误决定。指导本地区检察机关的检察应用和理论研究工作。

负责本地区检察机关队伍建设和思想政治工作。领导本地区各级人民检察院依法管理检察官及其他检察人员的工作,组织指导本地区检察机关教育培训工作。

协同昌吉州党委主管部门管理和考核基层人民检察院领导班子成员。领导本地区各级人民检察院的检务督察工作。规划和指导本地区检察机关的财务装备工作,指导本地区检察机关的检察技术信息工作。

负责其他应当由昌吉州人民检察院承办的事项。

#### 二、机构设置及人员情况

昌吉回族自治州人民检察院 2023 年度,实有人数 150 人,其中:在职人员 82人,离休人员 0人,退休人员 68人。

单位无下属预算单位,下设16个处室,分别是:办公室、政治部、第一检察部、第二检察部、第三检察部、第四检察部、第五检察部、第六检察部、第七检察部、第八检察部、检务督察部、综合检察业务部、检察技术处、司法警察支队、机关党委、行政装备处。

#### 第二部分 部门决算情况说明

#### 一、收入支出决算总体情况说明

**2023 年度收入总计 4,464.91 万元**,其中:本年收入合计 3,720.96 万元,使用非财政拨款结余 0.00 万元,年初结转和结余 743.95 万元。

**2023 年度支出总计 4,464.91 万元**,其中:本年支出合计 3,841.52 万元,结余分配 0.00 万元,年末结转和结余623.39 万元。

收入支出总体与上年相比,增加 557.60 万元,增长 14.27%,主要原因是:单位本年青少年、未成年人法制教育 基地建设项目经费增加,中央政法纪检监察转移支付项目资金增加,驻村管委会工作队个人补助项目经费增加。

#### 二、收入决算情况说明

本年收入 3,720.96 万元,其中: 财政拨款收入 3,552.80 万元,占 95.48%; 上级补助收入 0.00 万元,占 0.00%; 事业收入 0.00 万元,占 0.00%; 经营收入 0.00 万元,占 0.00%; 附属单位上缴收入 0.00 万元,占 0.00%; 其他收入 168.17 万元,占 4.52%。

#### 三、支出决算情况说明

本年支出 3,841.52 万元,其中:基本支出 2,372.08 万元,占 61.75%;项目支出 1,469.43 万元,占 38.25%;上缴上级支出 0.00 万元,占 0.00%;经营支出 0.00 万元,占 0.00%;

对附属单位补助支出 0.00 万元, 占 0.00%。

#### 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2023年度财政拨款收入总计 3,552.80 万元,其中:年初财政拨款结转和结余 0.00 万元,本年财政拨款收入 3,552.80 万元。财政拨款支出总计 3,552.80 万元,其中:年末财政拨款结转和结余 0.00 万元,本年财政拨款支出 3,552.80 万元。

财政拨款收入支出总体与上年相比,减少 5.93 万元,下降 0.17%, 主要原因是:单位本年减少财政保障的公益诉讼检察工作专项项目经费。与年初预算相比, 年初预算数 3,004.32 万元, 决算数 3,552.80 万元, 预决算差异率 18.26%, 主要原因是:年中追加青少年、未成年人法制教育基地建设项目经费,中央政法纪检监察转移支付项目资金,驻村管委会工作队个人补助项目经费。

#### 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

(一) 一般公共预算财政拨款支出决算总体情况

2023 年度一般公共预算财政拨款支出 3,552.80 万元, 占本年支出合计的 92.48%。与上年相比,减少 5.93 万元, 下降 0.17%,主要原因是:单位本年减少财政保障的公益诉 讼检察工作专项项目经费。与年初预算相比,年初预算数 3,004.32 万元,决算数 3,552.80 万元,预决算差异率 18.26%,主要原因是:年中追加青少年、未成年人法制教育 基地建设项目经费,中央政法纪检监察转移支付项目资金,驻村管委会工作队个人补助项目经费。

#### (二) 一般公共预算财政拨款支出决算结构情况

- 1. 一般公共服务支出(类) 2. 36 万元, 占 0. 07%。
- 2. 公共安全支出(类) 3,035.50 万元,占 85.44%。
- 3. 社会保障和就业支出(类) 275. 52 万元, 占 7. 76%。
- 4. 卫生健康支出(类)88.61 万元,占 2.49%。
- 5. 住房保障支出(类)124.17 万元,占 3.49%。
- 6. 其他支出(类) 26. 64 万元, 占 0. 75%。

#### (三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

- 1. 一般公共服务支出(类)统战事务(款)宗教事务(项): 支出决算数为 2. 36 万元,比上年决算增加 2. 36 万元,增长 100. 00%,主要原因是:单位本年驻村管委会工作队个人补助项目经费增加。
- 2. 公共安全支出(类)检察(款)行政运行(项):支出决算数为1,849.85万元,比上年决算减少86.13万元,下降4.45%,主要原因是:单位本年减少财政保障的公益诉讼检察工作专项项目经费。
- 3. 公共安全支出(类)检察(款)一般行政管理事务(项): 支出决算数为 15. 98 万元,比上年决算增加 15. 98 万元,增 长 100. 00%,主要原因是:单位本年财政保障当年指定居所监 视居住项目经费增加。

- 4. 公共安全支出(类)检察(款)其他检察支出(项):支出 决算数为1,169.67万元,比上年决算增加31.67万元,增 长2.78%,主要原因是:单位本年青少年、未成年人法制教育 基地建设项目经费增加,中央政法纪检监察转移支付项目资 金增加。
- 5. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 行政单位离退休(项): 支出决算数为 29.95 万元,比上年决 算增加 17.61 万元,增长 142.71%,主要原因是:单位本年退 休人员取暖费、交通补助费用增加。
- 6. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):支出决算数为 228. 31万元,比上年决算增加94.63万元,增长70.79%,主 要原因是:单位本年在职人员工资调增,人员养老保险缴费 增加。
- 7. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 机关事业单位职业年金缴费支出(项):支出决算数为 17. 26 万元,比上年决算减少 49. 98 万元,下降 74. 33%,主要原因 是:单位本年退休人员较上年减少,人员职业年金缴费减少。
- 8. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项):支出决算数为82.57万元,比上年决算减少3.18万元,下降3.71%,主要原因是:单位本年受医保政策影响,部分符合条件的退休人员不用缴纳医保费用,导致职工医疗

缴费减少。

- 9. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项):支出决算数为5.16万元,比上年决算减少18.55万元,下降78.24%,主要原因是:单位本年受医保政策影响,部分符合条件的退休人员不用缴纳公务员医疗补助费用,导致公务员医疗补助缴费减少。
- 10. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)其他行政事业单位医疗支出(项):支出决算数为 0.87 万元,比上年决算增加 0.05 万元,增长 6.10%,主要原因是:单位本年在职人员工资调增,职工大病医疗保险、工伤医疗保险缴费增加。
- 11. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项):支出决算数为124.17万元,比上年决算增加7.14万元,增长6.10%,主要原因是:单位本年在职人员工资调增,人员公积金缴费增加。
- 12. 其他支出(类) 其他支出(款) 其他支出(项): 支出决算数为 26. 64 万元, 比上年决算减少 13. 24 万元, 下降 33. 20%, 主要原因是: 单位本年为民办实事工作队专项项目经费减少。
- 13. 一般公共服务支出(类)统战事务(款)其他统战事务 支出(项):支出决算数为 0. 00 万元,比上年决算减少 4. 32 万元,下降 100%,主要原因是:本年功能科目调整,驻村管委 会工作队个人补助项目经费上年在本科目核算,本年在宗教

事务科目反映,导致此经费减少。

#### 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2023年度一般公共预算财政拨款基本支出 2,350.04 万元,其中:人员经费 2,107.64 万元,包括:基本工资、津贴补贴、奖金、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、其他工资福利支出、退休费、奖励金。

公用经费 242.40 万元,包括:办公费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、维修(护)费、公务接待费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他商品和服务支出、办公设备购置。

## 七、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

2023 年度财政拨款"三公"经费支出 45.96 万元,比上年减少 2.67 万元,下降 5.49%,主要原因是:车辆出行次数减少,车辆燃油费、运行费减少。其中:因公出国(境)费支出 0.00万元,占 0.00%,比上年增加 0.00 万元,增长 0.00%,主要原因是:我单位无因公出国(境)费;公务用车购置及运行维护费支出 45.00 万元,占 97.91%,比上年减少 2.67 万元,下降 5.60%,主要原因是:车辆出行次数减少,车辆燃油费、运行费减少;公务接待费支出 0.96 万元,占 2.09%,比上年增加 0.00 万元,增长 0.00%,主要原因是:与上年对

比一致无差异。

#### 具体情况如下:

因公出国(境)费支出 0.00 万元, 开支内容包括我单位无因公出国(境)费。单位全年安排的因公出国(境)团组 0 个, 因公出国(境)0 人次。

公务用车购置及运行维护费 45.00 万元,其中:公务用车购置费 0.00 万元,公务用车运行维护费 45.00 万元。公务用车运行维护费开支内容包括公务用车燃油费、车辆维修维护费、保险费、过路费等。公务用车购置数 0 辆,公务用车保有量 18 辆。国有资产占用情况中固定资产车辆 18 辆,与公务用车保有量差异原因是:我单位固定资产车辆与公务用车保有量一致,无差异。

公务接待费 0.96 万元, 开支内容包括餐费、住宿费等。 单位全年安排的国内公务接待 5 批次, 92 人次。

与全年预算相比,财政拨款"三公"经费支出全年预算数 45.96 万元,决算数 45.96 万元,预决算差异率 0.00%,主要原因是:严格按照预算执行,预决算对比无差异。其中:因公出国(境)费全年预算数 0.00 万元,决算数 0.00 万元,预决算差异率 0.00%,主要原因是:我单位无因公出国(境)费;公务用车购置费全年预算数 0.00 万元,决算数 0.00 万元,预决算差异率 0.00%,主要原因是:我单位无公务用车购置费;公务用车运行费全年预算数 45.00 万元,决算数

45.00万元, 预决算差异率 0.00%, 主要原因是: 严格按照 预算执行, 预决算对比无差异; 公务接待费全年预算数 0.96万元, 决算数 0.96万元, 预决算差异率 0.00%, 主要原因是: 严格按照预算执行, 预决算对比无差异。

#### 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明

我单位本年度无政府性基金预算财政拨款收入、支出及 结转和结余,政府性基金预算财政拨款收入支出决算表为空 表。

#### 九、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明

我单位本年度无国有资本经营预算财政拨款收入、支出 及结转和结余,国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表 为空表。

#### 十、其他重要事项的情况说明

#### (一) 机关运行经费支出情况

2023年度昌吉回族自治州人民检察院(行政单位和参照公务员法管理事业单位)机关运行经费支出242.40万元, 比上年减少37.52万元,下降13.40%,主要原因是:单位本年办公费、取暖费、物业管理费、公务用车运行维护费减少。

#### (二) 政府采购情况

2023年度政府采购支出总额 464.08 万元,其中:政府采购货物支出 201.52 万元、政府采购工程支出 97.97 万元、政府采购服务支出 164.59 万元。

授予中小企业合同金额 450.13 万元,占政府采购支出总额的 96.99%,其中:授予小微企业合同金额 422.89 万元,占政府采购支出总额的 91.12%。

#### (三) 国有资产占用情况说明

截至 2023 年 12 月 31 日,固定资产原值 6,444.56 万元,房屋 12,802.86 平方米,价值 3,510.74 万元。车辆 18 辆,价值 500.99 万元,其中:副部(省)级及以上领导用车 0辆、主要负责人用车 0辆、机要通信用车 0辆、应急保障用车 0辆、执法执勤用车 12 辆、特种专业技术用车 3 辆、离退休干部服务用车 0 辆、其他用车 3 辆,其他用车主要是:单位业务用车;单价 100 万元(含)以上设备(不含车辆)1台(套)。

#### 十一、预算绩效的情况说明

根据预算绩效管理要求,我单位 2023 年度预算绩效管理整体支出绩效自评表 1 个,全年预算总额 4,464.91 万元,实际执行总额 3,841.52 万元;预算绩效评价项目 11 个,全年预算数 901.10 万元,全年执行数 534.43 万元。预算绩效管理取得的成效:一是确保资金的高效使用,切实发挥财政资金的使用作用。严格按照工作职责和相关文件依据,确保专款专用;二是严格控制资金的流出方向,确保资金的合规性。发现的问题及原因:一是预算绩效管理有待提升。预算绩效管理水平不够,目标约束力不够强,绩效理念树立尚不

牢固,项目绩效目标确定后指标值的设置缺乏弹性,项目相关受益群体的满意度指标设置不够科学,自评报告质量有待提高;二是预算项目绩效目标设定不够明确和具体,难以衡量项目的实施效果,原因是对项目的预期成果缺乏清晰认识,导致目标缺乏可操作性和可衡量性。下一步改进措施:一是加强学习,进一步明确如何参照考核体系,科学合理设定绩效目标,充分发挥预算绩效管理工作效用;二是财务会计核算要更加详细,为本单位各项工作的开展、总结、评估提供有效数据资料支撑,为各项业务工作更好地开展提供帮助。具体项目自评情况附绩效自评表及自评报告。

部门(单位)整体支出绩效目标自评表

|               |              | ТЧН      | 1 (-     | <u> 早知 / 発神 /</u><br>(2023 |                               | <u>тои х</u>                           |              |               |  |  |  |
|---------------|--------------|----------|----------|----------------------------|-------------------------------|--|--------------|---------------|--|--|--|
| 部门(单          | .位) 名称       |          |          |                            | - /                           | <br>民检察院                               |              |               |  |  |  |
|               | 资金来源         | 年初预算     | <br>章数   | 全年预算数                      | 全年执行数                         | 分值权重                                   | 执行率          | 得分            |  |  |  |
|               | 中央安排         | 0.00     |          | 0.00                       | 0.00                          | 10                                     | 86.04%       | 8. 6          |  |  |  |
| 部门资           | 自治区安排        | 472.0    | 0        | 0.00                       | 0.00                          | -                                      | _            | _             |  |  |  |
| 金(万元)         | 地(州、市)<br>安排 | 3004. 3  | 32       | 3823. 69                   | 3574. 84                      | -                                      | _            | _             |  |  |  |
| <i>)</i> L)   | 县(市、区)安排     | 0.00     |          | 0.00                       | 0.00                          | -                                      | _            | _             |  |  |  |
|               | 其他资金         | 641.2    | 2        | 641. 22                    | 266. 68                       | -                                      | _            | -             |  |  |  |
|               | 合计           | 4117. 5  | 54       | 4464.91                    | 3841.52                       | 3841.52 -                              |              | -             |  |  |  |
|               |              | 预期目标     |          |                            |                               | 实际完                                    |              |               |  |  |  |
|               | 深入贯彻习        | 近平新时代中   | 国特色      | 色社会主义思想,                   | 2023 年我单位                     | 立己完成以下工                                | .作:1、州院自办    | 小公益诉讼案        |  |  |  |
|               | 深入贯彻党        | 的路线方针政   | 策和法      | <b>央策部署,聚焦社</b>            | 件 3 件; 2、9                    | <b> 力理司法救助案</b>                        | 件 50 件; 3、行政 | <b>女裁判结果监</b> |  |  |  |
|               | 会稳定和长        | 治久安总目标   | ,全面      | 面优化刑事检察监                   | 督案件法定时限内办结率 100%; 4、司法救助案件,以提 |  |              |               |  |  |  |
|               | 督,保障被        | 监管人的合法   | 权益;      | 持续加强民事行                    | 请审批案件为办结点,办结率 100%; 5、重复信访积案化 |  |              |               |  |  |  |
|               | 政检察监督        | ;大力推进公   | 益诉讼      | 公检察 ; 不断深化                 | 解率 100%; 6                    | 、社会治理检察                                | 建议采纳率 100%   | 5; 7、诉前羁      |  |  |  |
| 年度总           | 信访工作;        | 打造忠诚干净   | 担当的      | 的过硬检察队伍,                   | 押率 10.92%。                    | 通过以上工作的                                | 的实施,加强了法     | 律监督工作,        |  |  |  |
| 体目标           | 保障检察业        | 务工作正常运   | 行,但      | 保障检察人员专项                   | 推动了检察工                        | 作高质量发展                                 | 精神,优化了"四     | 大检察""十        |  |  |  |
|               | 福利。          |          |          |                            | 大业务"法律                        | 性监督格局,以                                | 高质量发展为主是     | 题, 以完善检       |  |  |  |
|               |              |          |          |                            |                               | YY | 法律监督能力为主     | E线,加强了        |  |  |  |
|               |              |          |          |                            | 基层组织、基                        | ·础工作、基本                                | 能力建设,深化了     | 司法体制改         |  |  |  |
|               |              |          |          |                            | 革,更好地服                        | 3条了经济社会                                | 高质量发展、推动     | 力了检察工作        |  |  |  |
|               |              |          |          |                            | 自身高质量发                        | 展,为全面建                                 | 设社会主义现代体     | 比国家提供有        |  |  |  |
|               |              |          |          |                            | 力司法保障。                        |  |              |               |  |  |  |
| /T !!a        | - 477 111    | 17 77 17 |          | 77 DH 114 1- 44-           | 指标值设定                         | 0.44-7                                 | 实际完成指标       | (H. 1)        |  |  |  |
| 一级指           | 标 二级指        | 标   三级指  |          | 预期指标值                      | 依据                            | 分值权重                                   | 值            | 得分            |  |  |  |
|               |              |          |          |                            | 关于做好                          |  |              |               |  |  |  |
|               |              | 州院自      | 办        |                            | 2023 年自治                      |  |              |               |  |  |  |
|               |              | 公益り      | F讼       | >=3 件                      | 州绩效管理                         | 20                                     | 3件           | 20            |  |  |  |
|               |              | 案件       | <u> </u> |                            | 日常考核工                         |  |              |               |  |  |  |
|               |              |          |          |                            | 作的通知                          |  |              |               |  |  |  |
|               | 数量指          | 标        |          |                            | 昌吉州人民                         |  |              |               |  |  |  |
| 履职效的          | 能            |          |          |                            | 检察院 2022                      |  |              |               |  |  |  |
| /BC-F V/A IIC |              | 办理司      |          | >=50 件                     | 年工作总结                         | 20                                     | 50 件         | 20            |  |  |  |
|               |              | 救助第      | 件        |                            | 及 2023 年工                     |  |              |               |  |  |  |
|               |              |          |          |                            | 作计划                           |  |              |               |  |  |  |
|               |              | 行政表      | 渕        |                            | 关于做好                          |  |              |               |  |  |  |
|               | 质量指          |          |          | >=90%                      | 2023 年自治                      | 10                                     | 100%         | 10            |  |  |  |
|               |              | 案件法      |          |                            | 州绩效管理                         |  |              |               |  |  |  |

|          |           | 时限内办                                  |                    | 日常考核工    |    |         |    |
|----------|-----------|---------------------------------------|--------------------|----------|----|---------|----|
|          |           | 结率                                    |                    | 作的通知     |    |         |    |
|          |           | 司法救助                                  |                    | 关于做好     |    |         |    |
|          |           | 案件,以提                                 |                    | 2023 年自治 |    |         |    |
|          |           | 请审批案                                  | >=90%              | 州绩效管理    | 10 | 100%    | 10 |
|          |           | 件为办结                                  |                    | 日常考核工    |    |         |    |
|          |           | 点,办结率                                 |                    | 作的通知     |    |         |    |
|          |           |                                       |                    | 关于做好     |    |         |    |
|          |           | 重复信访                                  |                    | 2023 年自治 |    |         |    |
|          |           | 积案化解                                  | >=90%              | 州绩效管理    | 10 | 100%    | 10 |
|          |           | 率                                     |                    | 日常考核工    |    |         |    |
|          |           |                                       |                    | 作的通知     |    |         |    |
|          |           | 社会治理                                  |                    | 《检察机关    |    |         |    |
|          |           | 检察建议                                  | >=90%              | 案件质量主    | 10 | 100%    | 10 |
|          |           | ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ ※ | 7- <del>90</del> % | 要评价指     | 10 | 100%    | 10 |
|          |           | <b>水</b> 約平                           |                    | 标》       |    |         |    |
|          |           |                                       |                    | 《检察机关    |    |         |    |
| 履职效能     | <br>      | 诉前羁押                                  | <=35%              | 案件质量主    | 10 | 10.92%  | 10 |
| 月夏4ハスス日ピ | 履职效能 质量指标 |                                       | \_33 <i>n</i>      | 要评价指     | 10 | 10.32/0 | 10 |
|          |           |                                       |                    | 标》       |    |         |    |

| 而日             | [目名称 业务骨干素能提升培训费 |                 |                       |                                      |            |              |         |                   |  |
|----------------|------------------|-----------------|-----------------------|--------------------------------------|------------|--------------|---------|-------------------|--|
|                | 3 石 / M          | <br>  昌吉回族自治:   | M / 足於家院              | ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ | 1          | 昌吉回族自治州人民检察院 |         |                   |  |
| 工具             | ₹ ¤Ы 1           |                 | 年初预算数                 | 全年预算数                                | 全年执行数      | 分值           | 执行率     | 得分                |  |
|                |                  | 上<br>年度资金总额     | 18.00                 | 18.00                                | 11.40      | 10           | 63. 33% | 0.83              |  |
|                | 目资金<br>万元)       | 其中: 当年财政拨款      | 0.00                  | 0.00                                 | 0.00       | _            | _       |                   |  |
|                |                  | 其他资金            | 18.00                 | 18.00                                | 11.40      | _            | _       | _                 |  |
|                |                  | 预               | 期目标                   |                                      |            |              |         |                   |  |
|                |                  |                 |                       |                                      | 为进一步提高     |              |         | • • — • • • • •   |  |
|                |                  | ·提高昌吉州检察        |                       |                                      | 质能力,根据     |              |         |                   |  |
| 年度             |                  | 吉州 2023 年干部     |                       |                                      | 训计划》,以     |              |         |                   |  |
| 总体             |                  | <b>区院与昌吉州检察</b> |                       |                                      | 院对口援助工     |              |         |                   |  |
| 目标             | ' ' ' ' '        | 是培训 1 次以上,      |                       |                                      | 次以上,培训     |              |         | . –               |  |
|                |                  | 上,总支出不超         |                       |                                      | 以上,总支出     |              |         |                   |  |
|                | 过 1 力π<br>       | <b></b>         | 州检察机关业务               | ·骨十素能                                | 超过1万元。     | 持续提升旨        | 音音州检察机  | l 美业务骨            |  |
|                | 一级指<br>标         | 二级指标            | 三级指标                  | 年度指标值                                | 干素能。 实际完成值 | 分值           | 得分      | 偏差原<br>因分析<br>及改进 |  |
|                |                  |                 |                       |                                      |            |              |         | 措施                |  |
|                |                  | 数量指标            | 培训次数                  | >=1 次                                | =1 次       | 20           | 20.00   |                   |  |
|                | 产出指标             | 双里泪仰            | 培训人数                  | >=25 人                               | =25 人      | 10           | 10.00   |                   |  |
| 年度             |                  | 质量指标            | 业务培训结 业率              | >=90%                                | =100%      | 10           | 10.00   |                   |  |
| 绩效<br>指标<br>完成 | 成本指              | 经济成本指标          | 培训工作总 支出              | <=18 万元                              | =11.4万元    | 10           | 10.00   |                   |  |
| 情况             | 标                | 社会成本指标          | 培训费用人均支出              | <=1 万元                               | =0.46万元    | 10           | 10.00   |                   |  |
|                | 效益指<br>标         | 社会效益指标          | 昌吉州检察<br>机关业务骨<br>干素能 | 提高                                   | 提高         | 20           | 20.00   |                   |  |
|                | 满意度<br>指标        | 满意度指标           | 参训人员满 意度              | >=90%                                | =100%      | 10           | 10.00   |                   |  |
|                |                  |                 |                       | 100                                  | 90.83分     |              |         |                   |  |

| T所目            | <br>目名称              | 为民办实事工作队工作保障经费  |                                  |                    |   |    |            |                         |  |  |
|----------------|----------------------|---|----------------------------------|--------------------|---|----|------------|-------------------------|--|--|
|                | 部门                   | 昌吉回族自治  |                                  | 实施单位               | 1   |    | <br>  人民检察 | <br><b>≟</b>            |  |  |
|                | 3 Hh 1               |   | 年初预算数                            | 全年预算数              | 全年执行数   | 分值 | 执行率        | 得分                      |  |  |
|                |                      | 年度资金总额  | 20.00                            | 20.00              | 9.00  | 10 | 45. 00%    | 0.00                    |  |  |
|                | 目资金<br>5元)           | 其中: 当年财政拨款  | 0.00                             | 0.00               | 0.00  | _  |            | _                       |  |  |
|                |                      | 其他资金  | 20.00                            | 20.00              | 9.00  | _  | _          | _                       |  |  |
|                |                      | 预期目标  |                                  |                    |   |    |            |                         |  |  |
| 年度<br>总体<br>目标 | 民办实事<br>次以上节<br>规办公约 | 古区"为民办实事<br>耳工作队工作开展<br>古庆活动提供经费<br>各费;3、保障工作<br>军事工作队的正常 | ,保障 8 人办公<br>保障; 2、保障<br>F队必需的车费 | 公费,开展 5<br>工作队运转的常 | 1、支持为民办实事工作队工作开展,保障 8<br>人办公经费,开展 5次以上节庆活动提供经费<br>保障, 2、保障工作队运转的常规办公经费, 3 |    |            |                         |  |  |
|                | 一级指标                 | 二级指标  | 三级指标                             | 年度指标值              | 实际完成值   | 分值 | 得分         | 偏差原<br>因分析<br>及改进<br>措施 |  |  |
|                |                      | 数量指标  | 保障人员数<br>量                       | >=8 人              | =8 人  | 10 | 10.00      |                         |  |  |
|                | 产出指                  | <b></b>   | 开展传统节<br>日活动数量                   | >=5 次              | =9 次  | 10 | 10.00      |                         |  |  |
|                | 标                    | 质量指标  | 节庆活动覆<br>盖率                      | >=90 次             | =100 次  | 10 | 10.00      |                         |  |  |
| 年度             |                      | 时效指标  | 资金支付及<br>时率                      | >=90%              | =100%   | 10 | 10.00      |                         |  |  |
| 绩效<br>指标<br>完成 | 成本指                  |   | 后勤保障总<br>支出                      | <=20 万元            | =8.999 万元   | 10 | 10.00      |                         |  |  |
| 情况             | 标                    | 经济成本指标  | 工作队后勤<br>保障人员支<br>出              | <=8.7万元            | =6.15万元   | 10 | 10.00      |                         |  |  |
|                | 效益指<br>标             | 社会效益指标  | 保障为民办<br>实事工作队<br>的正常有序<br>运转。   | 保障                 | 保障  | 20 | 20.00      |                         |  |  |
|                | 满意度<br>指标            | 满意度指标   | 为民办实事<br>工作队满意<br>度              | >=95%              | =100%   | 10 | 10.00      |                         |  |  |

| V 41  |     | *1   |  |
|-------|-----|------|--|
| 息分    | 100 | 90 分 |  |
| 1657月 | 100 | 30 ) |  |

| 项目             | 项目名称 为民办实事经费  |                |                     |         |        |                          |   |  |
|----------------|---|----------------|---------------------|---------|--------|--------------------------|---|--|
|                | 部门  | 昌吉回族自治         | 州人民检察院              | 实施单位    | 1      | :回族自治州                   | 人民检察院                                       | <br>t  |
|                |   |                | 年初预算数               | 全年预算数   | 全年执行数  | 分值                       | 执行率   | 得分   |
|                | 1 <i>V</i> /w . A   | 年度资金总额         | 18.00               | 18.00   | 17.00  | 10                       | 94. 44%                                     | 10.00  |
|                | ]资金<br>[元]  | 其中: 当年财<br>政拨款 | 18.00               | 18. 00  | 17.00  | _                        | _   | _  |
|                |   | 其他资金           | 0.00                | 0.00    | 0.00   | _                        | _   | _  |
|                |   | 预              | 期目标                 |         |        | 实际完成                     |   |  |
| 年度<br>总体<br>目标 | 根据自治区"为民办实事"驻村工作会议精神,支持为<br>民办实事工作队工作开展,保障6人办公经费,开展5<br>次以上节庆活动提供经费保障,开展培训数量15次以上,<br>支出总成本不超过15万元:保障为民办实事工作队的正 |                |                     |         |        | 事工作队工<br>5次以上节,<br>15次以上 | "驻村工作<br>工作开展,传<br>庆活动提供<br>,支出总成<br>耳工作队的』 | <ul><li>保障 6 人办</li><li>经费保障,</li><li>本不超过</li></ul> |
|                | 一级指标  | 二级指标           | 三级指标                | 年度指标值   | 实际完成值  | 分值                       | 得分  | 偏差原<br>因分析<br>及改进<br>措施                              |
|                |   | 数量指标           | 保障工作队<br>人员数量       | >=6 人   | =6 人   | 20                       | 20.00                                       |  |
|                | 产出指标  | <b>双里</b> 加    | 开展活动数<br>量          | >=5 次   | =9 次   | 10                       | 10.00                                       |  |
| 年度             |   | 质量指标           | 培训完成率               | >=90%   | =90%   | 10                       | 10.00                                       |  |
| 绩效<br>指标<br>完成 | 成本指   |                | 实事好事支<br>出成本        | <=17 万元 | =16 万元 | 10                       | 10.00                                       |  |
| 情况             | 标   | 经济成本指标         | 工作队工作<br>经费支出成<br>本 | <=1 万元  | =1 万元  | 10                       | 10.00                                       |  |
|                | 效益指<br>标  | 社会效益指标         | 受益群众                | >=500 人 | =575 人 | 20                       | 20.00                                       |  |
|                | 满意度<br>指标   | 满意度指标          | 群众满意度               | >=90%   | =100%  | 10                       | 10.00                                       |  |
|                |   |                | 总分                  |         |        | 100                      | 100分  |  |

| T前日            | <br>日名称  | 公益诉讼专项经费  |   |         |        |  |   |                         |
|----------------|--|---|---|---------|--------|--|---|-------------------------|
|                | 部门   | <br>  昌吉回族自治:   |   | 实施单位    | 1      | : 同族白治川  | 人民检察隊   | <del></del>             |
| 1. [           | 3 HAI 1  | 自日白灰日伯)   | 年初预算数   | 全年预算数   | 全年执行数  | 分值   | 执行率   | 得分                      |
|                |  |   | 80.00   | 80.00   | 79. 28 | 10   | 99.10%  | 9. 77                   |
|                | 月资金<br>万元)   | 其中: 当年财政拨款  | 80.00   | 80. 00  | 79. 28 | _  | _   | _                       |
|                |  | 其他资金  | 0.00  | 0.00    | 0.00   |  | _   |                         |
|                |  | 预   | 期目标   |         |        | 实际完成   |   |                         |
| 年度 总标          | 监督工作<br>检务保障<br>术支持仍<br>能化视频<br>障工作;<br>取各方支<br>上,起诉 | E的意见》、最高<br>算工作发展规划》<br>保障工作的通知》<br>质办案指挥设备,<br>2、制作公益诉讼<br>互持;3、完成指导 | 快关于加强新时代检察机关法律<br>高人民检察院《"十四五"时期<br>》和《关于做好检察公益诉讼技<br>》等政策文件的要求,1、通过智,做好检察公益诉讼技术支持保<br>。做好检察公益诉讼技术支持保<br>。验宣传片,提高宣传度,积极争<br>请导和办理公益诉讼案件 200 件以<br>超过 95%。积极推动检察公益诉讼<br>持保障工作。 |         |        | L》、最高/<br>R障工作发展<br>公技术、通过经<br>大,1、益诉公<br>大,2<br>全<br>大,1<br>大,1<br>大,2<br>大,1<br>大,2<br>大,1<br>大,4<br>大,4<br>大,4<br>大,4<br>大,4<br>大,4<br>大,4<br>大,4<br>大,4<br>大,4 | 民检察院<br>展规划》和<br>解障工作视频<br>皆能化支持度<br>大宣传度,<br>办理公益诉 |                         |
|                | 一级指标   | 二级指标  | 三级指标  | 年度指标值   | 实际完成值  | <br>  分值<br>   | 得分  | 偏差原<br>因分析<br>及改进<br>措施 |
|                |  | 数量指标  | 指导和办理<br>公益诉讼案<br>件   | >=200 件 | =427 件 | 10   | 10.00   |                         |
| 年度             |  | 双重扣彻  | 采购公益诉<br>讼指挥系统<br>设备  | >=1 批   | =1 批   | 10   | 10.00   |                         |
| 绩效<br>指标<br>完成 | 产出指标   | 质量指标  | 对到期未整<br>改案件的提<br>起诉讼率  | >=90%   | =100%  | 5  | 5. 00   |                         |
| 情况             |  |   | 设备验收合格率   | >=95    | =100   | 5  | 5.00  |                         |
|                |  | 时效指标  | 案件按时限<br>办理达标率  | >=95%   | =100%  | 10   | 10.00   |                         |

| 成本指标      | 经济成本指标 | 公益诉讼信<br>息化设备支<br>出成本        | <=76 万元   | =76.1万元  | 10  | 9.99   | 结合区<br>院信息<br>化设备<br>要求,设<br>备成加。 |
|-----------|--------|------------------------------|-----------|----------|-----|--------|-----------------------------------|
|           |        | 公益诉讼业<br>务支出成本               | <=4 万元    | =3.176万元 | 10  | 10.00  |                                   |
| 效益指<br>标  | 经济效益指标 | 挽回国有损 失                      | >=1000 万元 | =606 万元  | 20  | 0.30   | 本年工<br>作已完<br>成,比预<br>期计划<br>降低。  |
| 满意度<br>指标 | 满意度指标  | 人民监督员<br>对公益诉讼<br>工作的满意<br>度 | >=95%     | =100%    | 10  | 10.00  |                                   |
|           |        | 总分                           |           |          | 100 | 80.06分 |                                   |

|                |                           | I   |   | (2023 年度)                                     |   |              |                                       |  |
|----------------|---------------------------|---|---|---|---|--------------|---------------------------------------|--|
| 项目             | 1名称                       |   |   | 指定居所监视居                                       | 住场所建设项目   | 1            |                                       |  |
| 主管             | <b>曾部门</b>                | 昌吉回族自治  | 州人民检察院                                    | 实施单位  | 昌吉  | 回族自治州        | 人民检察院                                 | 元  |
|                |                           |   | 年初预算数                                     | 全年预算数   | 全年执行数   | 分值           | 执行率                                   | 得分                                       |
| Tff F          | 7 次 仝                     | 年度资金总额  | 24.00                                     | 40.00   | 39.95   | 10           | 99.88%                                | 9. 97                                    |
| 项目资金<br>(万元)   |                           | 其中: 当年财<br>政拨款  | 24. 00                                    | 40.00   | 39. 95  | _            | _                                     | _  |
|                |                           | 其他资金  | 0.00                                      | 0.00  | 0.00  | _            | _                                     | _  |
|                |                           | 预   | i期目标                                      |   |   | 实际完成         | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |  |
| 年度<br>总体<br>目标 | 犯罪案件要求 1、<br>米,以及<br>完成合同 | 五人民检察院印发<br>中严格规范使用<br>完成指定居所监社<br>数相关设备采购;<br>到约定的进度支付<br>5犯罪案件中严格 | 指定居住措施的<br>见居住场所建设<br>2、完成该项目的<br>资金。规范昌吉 | ]通知》的文件<br>,装修 107 平方<br>的竣工验收; 3、<br>F州人民检察院 | 依据最高人民检察院印发《关于全国检察查办职务犯罪案件中严格规范使用指定居施的通知》的文件要求 1、完成指定居所居住场所建设,装修 107 平方米,以及相备采购; 2、完成该项目的竣工验收; 3、合同约定的进度支付资金。规范昌吉州人察院查办职务犯罪案件中严格规范采取指住措施。 |              |                                       | 指定居住措<br>居所监视<br>以及相关设<br>;3、完成<br>告州人民检 |
|                | 一级指标                      | 二级指标  | 三级指标                                      | 年度指标值   | 实际完成值   | <br>  分值<br> | 得分                                    | 偏差原<br>因分析<br>及改进<br>措施                  |
|                |                           | 数量指标  | 指定监视性<br>居住场所装<br>修工程面积                   | >=107 平方米                                     | =107 平方米  | 10           | 10.00                                 |  |
| 年度             | 产出指标                      | 质量指标  | 指定监视性<br>居住场所装<br>修工程设计<br>变更率            | <=15%   | =0%   | 10           | 10.00                                 |  |
| 绩效<br>指标       |                           |   | 项目竣工验<br>收合格率                             | >=95%   | =100%   | 10           | 10.00                                 |  |
| 完成<br>情况       |                           | 时效指标  | 项目及时交<br>付率                               | >=90%   | =100%   | 10           | 10.00                                 |  |
|                | 成本指标                      | 经济成本指标  | 项目总支出                                     | <=24 万元                                       | =39.95万元  | 10           | 0.00                                  | 前期财<br>政保障<br>资金不<br>足,后追<br>加预算         |

|            |        | 项目采购信<br>息化设备费<br>用  | <=15.60万元 | =23.97 万元 | 10  | 0.00   | 前期财<br>政保障<br>资金不<br>足,后追<br>加预算 |
|------------|--------|--|-----------|-----------|-----|--------|----------------------------------|
| 效益指<br>  标 | 社会效益指标 | 保障规范昌<br>吉州人民检<br>察院查办职<br>务犯罪案件<br>中严格规范<br>采取指定居<br>住措施。 | 保障        | 保障        | 20  | 20. 00 |                                  |
| 满意度<br>指标  | 满意度指标  | 办案工作者<br>满意度   | >=95%     | =100%     | 10  | 10.00  |                                  |
|            |        | 总分   |           |           | 100 | 79.97分 |                                  |

|                                       |   |                |                      | (2023 年度) |                    |      |       |                         |  |
|---------------------------------------|---|----------------|----------------------|-----------|--------------------|------|-------|-------------------------|--|
|                                       | 目名称   |                |                      | 智慧        |                    |      |       |                         |  |
| 主管                                    | 曾部门   | 昌吉回族自治         |                      | 实施单位      |                    |      | 人民检察院 |                         |  |
|                                       |   |                | 年初预算数                | 全年预算数     | 全年执行数              | 分值   | 执行率   | 得分                      |  |
| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | 目资金   | 年度资金总额         | 65. 00               | 65. 00    | 0.00               | 10   | 0.00% | 0.00                    |  |
|                                       | 5元)   | 其中: 当年财<br>政拨款 | 0.00                 | 0.00      | 0.00               | _    | _     | _                       |  |
|                                       |   | 其他资金           | 65.00                | 65.00     | 0.00 — — —         |      |       |                         |  |
|                                       |   | 预              | i期目标                 |           |                    | 实际完成 |       |                         |  |
|                                       | 根据中办  | ト、国办印发的《       |                      |           |                    |      |       |                         |  |
| 年度总标                                  | は体 用的通知》、昌吉州党委机要保密局《昌吉州电子政务 知 知 報 報 報 報 報 報 報 報 報 報 報 報 報 報 報 報 報 |                |                      |           | 智慧检务项目为单位资金,未开展采购。 |      |       |                         |  |
|                                       | 一级指标  | 二级指标           | 三级指标                 | 年度指标值     | 实际完成值              | 分值   | 得分    | 偏差原<br>因分析<br>及改进<br>措施 |  |
|                                       |   | 数量指标           | 信息化专用设备采购            | >=1 批     | =0 批               | 10   | 0.00  | 未开展<br>相关设<br>备采购<br>项目 |  |
| 年度                                    | 产出指   | 다 된 차 i-       | 设备验收合 格率             | >=95%     | =0%                | 10   | 0.00  | 未开展<br>相关设<br>备采购<br>项目 |  |
| 指标完成情况                                | 标   | 质量指标           | 项目资金支<br>付率          | >=95%     | =0%                | 10   | 0.00  | 未开展<br>相关设<br>备采购<br>项目 |  |
|                                       |   | 时效指标           | 设备及时安<br>装调试交付<br>时效 | <=1 月     | =0 月               | 10   | 0.00  | 未开展<br>相关设<br>备采购<br>项目 |  |

| 成本   | 岩                     | 智慧检务项 目总支出  | <=65 万元  | =0 万元 | 10  | 0.00 | 未开展<br>相关设<br>备采购<br>项目 |
|------|-----------------------|---|----------|-------|-----|------|-------------------------|
| 标    | 经济成本指标                | 信息化设备采购单价   | <=1.50万元 | =0 万元 | 10  | 0.00 | 未开展<br>相关设<br>备采购<br>项目 |
| 效益   | <sup></sup><br>社会效益指标 | 统筹推进我<br>院信息化、检<br>察机关统一<br>业务应用系<br>统国产化安<br>可应用,强化<br>安全保障和<br>科学管理 | 推进       | =0%   | 20  | 0.00 | 未开展<br>相关设<br>备采购<br>项目 |
| 满意指标 | 満意度指标                 | 使用人满意度  | >=95%    | =0%   | 10  | 0.00 | 未开展<br>相关设<br>备采购<br>项目 |
|      |                       | 总分  |          |       | 100 | 0分   |                         |

| <b>ਜ</b> ੁਸ਼∓ ⊏   | 3 夕 45                                 | (2023 年度)<br>未成年人保护工作经费  |   |  |               |      |         |       |  |
|-------------------|--|--|---|--|---------------|------|---------|-------|--|
|                   | 自名称                                    | 日十回朱白沙   | 扩工作经货<br>   |  |               |      |         |       |  |
| 土乍                | き部门                                    | 昌吉回族自治   |   | 实施单位   |               |      |         |       |  |
|                   |  | <b>左</b>   | 年初预算数<br>50.00                                    | 全年预算数<br>50.00                                     | 全年执行数         | 分值   | 执行率     | 得分    |  |
| 项目                | ]资金                                    | 年度资金总额   | 50.00   | 50.00  | 49.99         | 10   | 99. 98% | 10.00 |  |
| (7                | 5元)                                    | 其中: 当年财<br>政拨款   | 50.00   | 50.00  | 49.99         |      | _       | _     |  |
|                   |  | 其他资金   | 0.00  | 0.00   | 0.00          | _    | _       | _     |  |
|                   |  | 预  | 期目标   |  |               | 实际完成 | <b></b> |       |  |
| 年度 总体 目标          | 保护工作<br>犯罪预防<br>年被害人<br>上; 3、2<br>教涉罪未 | 是吉州未成年人保<br>的实施意见》的<br>5、帮教、救助的<br>次超过 10 人次,<br>符合条件的涉罪,<br>成年人,保护救<br>运法犯罪比率和未 | 精神,1、常态作业务经费;2、转<br>都教罪错未成绩<br>成年人及时进行<br>助未成年被害人 | 化开展未成年人<br>效助性侵害未成<br>年人30人次以<br>行帮教。精准帮<br>。降低全州未 |               |      |         |       |  |
|                   | 产出指标                                   | 数量指标   | 救助性侵害<br>未成年被害<br>人次                              | >=10 人   | =28 人         | 10   | 10.00   | 措施    |  |
|                   |  | Ì  | 帮教罪错未<br>成年人                                      | >=30 人   | =64 人         | 20   | 20.00   |       |  |
| 年度                |  | 质量指标   | 对符合条件<br>的涉罪未成<br>年人帮教率                           | >=90%  | =100%         | 10   | 10.00   |       |  |
| 绩<br>指<br>完<br>情况 | 成本指                                    | 成本指<br>经济成本指标  | 开展未成年<br>人犯罪预防、<br>帮教、救助支<br>出成本                  | <=30 万元  | =19.75 万元     | 10   | 10.00   |       |  |
|                   | 771                                    |  | 常态化开展<br>心理疏导的<br>支出成本                            | <=20 万元  | =2.3728万<br>元 | 10   | 10.00   |       |  |
|                   | 效益指标                                   | 社会效益指标   | 被教育、感<br>化、挽救和救<br>助未成年人<br>融入社会能<br>力            | >=90%  | =100%         | 10   | 10.00   |       |  |

|  |     |                    | 保障涉罪和  |       |       |     |       |  |
|--|-----|--------------------|--------|-------|-------|-----|-------|--|
|  |     |                    | 被害未成年  | 保障    | /口 // | 10  | 10.00 |  |
|  |     |                    | 人家庭回归  |       | 保障    | 10  |       |  |
|  |     |                    | 正常生活   |       |       |     |       |  |
|  |     | 满意度<br>描标<br>满意度指标 | 未成年监护  | >=95% | =98%  | 10  | 10.00 |  |
|  | 满意度 |                    | 人对帮教、救 |       |       |     |       |  |
|  | 指标  |                    | 助工作的满  |       |       |     |       |  |
|  |     |                    | 意度     |       |       |     |       |  |
|  | 总分  |                    |        |       |       | 100 | 100分  |  |

|                |                              | (2023 年度)   |  |  |   |       |         |         |
|----------------|------------------------------|---|--|--|---|-------|---------|---------|
| 项目             | 目名称                          |   |  | 机关运  | 行补助   |       |         |         |
| 主管             | <b>拿部门</b>                   | 昌吉回族自治  | 州人民检察院   | 实施单位   | 昌吉  | 回族自治州 | 人民检察院   | <u></u> |
|                |                              |   | 年初预算数  | 全年预算数  | 全年执行数   | 分值    | 执行率     | 得分      |
| 電子 日           | 3次人                          | 年度资金总额  | 241. 18  | 241. 18  | 113. 22   | 10    | 46. 94% | 0.00    |
|                | 目资金<br>5元)                   | 其中: 当年财<br>政拨款  | 0.00   | 0.00   | 0.00  | _     | _       | _       |
|                |                              | 其他资金  | 241.18   | 241. 18  | 113. 22   | _     | _       | _       |
|                |                              | ·   | 期目标  | 1  |   | 实际完成  |         |         |
| 年度 总标 目标       | 资金予以帮助提高业务开展<br>案业务数<br>3、保障 | 顶算公用经费数量<br>从保障。引导和支<br>活地方检察院的办<br>程,提高经费保障<br>放达 500 件以上;<br>业务工作必需的约<br>业务工作,帮助提 | 持基层检察院开<br>案和装备保障水<br>,保障办案业务<br>2、保障机关运统<br>2费支出。引导 | 展业务工作,<br>《平 1、支持办公<br>·工作开展,办<br>转的常规经费;<br>和支持基层检察 | 受财政预算公用经费数量有限,其不足部分由单位自筹资金予以保障。引导和支持基层检察院开展业务工作,帮助提高地方检察院的办案和装备保障水平1、支持办公业务开展,提高经费保障,保障办案业务工作开展,办案业务数达500件以上;2、保障机关运转的常规经费;3、保障业务工作必需的经费支出。引导和支持基层检察院开展业务工作,帮助提高地方检察院的办案和装备保障水平 偏差原 因分析 次改进 |       |         |         |
|                | 产出指                          | 数量指标  | 办案业务数<br>据   | >=500 件  | =1603 件   | 10    | 10.00   | 措施      |
|                |                              | 质量指标  | 业务案件办结率(%)   | >=30%  | =72%  | 10    | 10.00   |         |
|                | 标                            | <u>/火里1日</u> /小   | 法律援助案<br>件办结率  | >=90%  | =100%   | 10    | 10.00   |         |
| 年度<br>绩效<br>指标 |                              | 时效指标  | 资金支付及<br>时性  | >=90%  | =100%   | 10    | 10.00   |         |
| 完成情况           | 成本指                          | 成本指标 经济成本指标 保障办案业 务支出   |  | <=241.18万<br>元                                       | =113.22万<br>元   | 10    | 10.00   |         |
|                | 标                            |   | <=165.87万<br>元                                       | =57.2万元  | 10  | 10.00 |         |         |
|                | 效益指<br>标                     | 社会效益指标  | 促进办案业<br>务开展   | 促进   | 促进  | 20    | 20.00   |         |
|                | 満意度<br>指标                    | 满意度指标   | 工作人员满 意度   | >=95%  | =100%   | 10    | 10.00   |         |

| V 41 |     | *1   |  |
|------|-----|------|--|
|      | 100 | 90 分 |  |
| 巡刀   | 100 | 30 ) |  |

|            |            |                     |                      | (2023 中皮)        |                  |       |         |   |
|------------|------------|---------------------|----------------------|------------------|------------------|-------|---------|---|
| 项目         | 目名称        |                     | 柞                    | <b>佥史馆(党风廉</b> 政 | (文教育阵地)装         | 修     |         |   |
| 主管         | <b>宇部门</b> | 昌吉回族自治              | 州人民检察院               | 实施单位             | 昌吉               | 回族自治州 | N人民检察图  | 完   |
|            |            |                     | 年初预算数                | 全年预算数            | 全年执行数            | 分值    | 执行率     | 得分  |
| 项目资金       |            | 年度资金总额              | 170.00               | 170.00           | 29.88            | 10    | 17. 58% | 0.00  |
|            | 7元)        | 其中: 当年财<br>政拨款      | 0.00                 | 0.00             | 0.00             | _     | _       | _   |
|            |            | 其他资金                | 170.00               | 170.00           | 29.88            | _     | _       | _   |
|            |            | 预                   | <br>〔期目标             | 1                |                  | 实际完成  |         |   |
| 年度         | 根据党组       | l会会议纪要,1、           | 完成检史馆(生              | 党风廉政教育阵          |                  |       |         |   |
| 总体         | 地)装修       | 建设 750 平方米          | ; 2、完成该项             | 目的竣工验收;          | 根据党组会会           | 议纪要,检 | 史馆目前还   | 在建设中。   |
| 目标         |            | 合同约定的进度支<br>占吉检察文化。 | 付资金。体现了              | '昌吉检察特色,         | <br>  体现了昌吉检<br> | 察特色,副 | 由入了昌吉村  | <b>捡察文化</b> 。   |
|            | 一级指标       | 二级指标                | 三级指标                 | 年度指标值            | 实际完成值            | 分值    | 得分      | 偏差原<br>因分析<br>及改进<br>措施                                 |
| 年绩指完情度效标成况 |            | 数量指标                | 检史馆装修<br>面积建设工<br>程量 | >=750 平方米        | =0 平方米           | 10    | 0.00    | 2023 年<br>该项 年<br>工作 畫<br>期准 备<br>中,未<br>展相<br>工作       |
|            | 产出指标       |                     | 装修布展设<br>计变更率        | <=10%            | =0%              | 10    | 0.00    | 2023 年<br>该项目<br>工作量<br>正在前<br>期准备<br>中,未开<br>展相关<br>工作 |
|            |            | 质量指标                | 项目竣工验<br>收合格率        | >=95%            | =0%              | 10    | 0.00    | 2023 年  |

|          |        | 1                   |          | ı     |     | Γ    |  |
|----------|--------|---------------------|----------|-------|-----|------|--|
|          | 时效指标   | 项目及时交 付率            | <=90%    | =0%   | 10  | 0.00 | 2023 年<br>该项作量<br>工在推制<br>中,未<br>相<br>天<br>工作                |
| 成本指      | 经济成本指标 | 项目预算总<br>支出         | <=170 万元 | =0 万元 | 10  | 0.00 | 2023 年<br>该 項 目<br>工 作 量<br>正 在 准 备<br>中,未 开<br>展 相 关<br>工 作 |
| 标        |        | 检史馆单位<br>面积装修费<br>用 | <=2700 元 | =0 元  | 10  | 0.00 | 2023 年<br>该项作量<br>工在准备<br>中,相<br>天<br>工作                     |
| 效益指<br>标 | 社会效益指标 | 促进普法宣 教工作的开 展       | 促进       | =0%   | 20  | 0.00 | 2023 年<br>该 工 目<br>工 在 前<br>期 未 未 并<br>果 未 并<br>工 作          |
| 满意度指标    | 满意度指标  | 宣教工作者               | >=95%    | =0%   | 10  | 0.00 | 2023 年<br>该 工 目<br>工 在 直<br>期 准 备<br>中, 未 关<br>工 作           |
|          |        | 总分                  |          |       | 100 | 0分   |  |

|                |  | T              |                      | (2023年度)             |             |              |   |                                    |  |
|----------------|--|----------------|----------------------|----------------------|-------------|--------------|---|------------------------------------|--|
| 项目             | 1名称  | 融媒体中心建设项目      |                      |                      |             |              |   |                                    |  |
| 主管             | <b>曾部门</b>   | 昌吉回族自治         | 州人民检察院               | 实施单位                 | 昌吉回族自治州人民检察 |              | 人民检察院   | <u>र</u> े                         |  |
|                |  |                | 年初预算数                | 全年预算数                | 全年执行数       | 分值           | 执行率   | 得分                                 |  |
| 1番目            | 自资金  | 年度资金总额         | 100.00               | 100.00               | 94. 52      | 10           | 94. 52%   | 10.00                              |  |
|                | 可元<br>万元)  | 其中: 当年财<br>政拨款 | 0.00                 | 0.00                 | 0.00        | _            | _   | _                                  |  |
|                |  | 其他资金           | 100.00               | 100.00               | 94. 52      | _            | _   |                                    |  |
|                |  | ·<br>          | ·<br>〔期目标            | I                    |             |              | <br>\   | I                                  |  |
| 年度 总体 目标       | 为进一步提高司法工作人员部分职务犯罪侦查力度,贯<br>彻落实最高人民检察院办案场所建设工作要求,党组会<br>研究通过,1、完成融媒体中心建设项目基地建设;位于 为进一步提高司法工作人<br>力度,贯彻落实最高人民<br>工作要求,党组会研究通过 |                |                      |                      |             |              | 是检察院办案<br>过,1、完成<br>立于办公楼 3<br>项目的竣工等<br>计资金。完善 | 医场所建设<br>战融媒体中<br>3 楼,面积<br>俭收; 3、 |  |
|                | 一级指标   | 二级指标           | 三级指标                 | 年度指标值                | 实际完成值       | <br>  分值<br> | 得分  | 偏差原<br>因分析<br>及改进<br>措施            |  |
|                | 产出指  | 数量指标           | 融媒体中心<br>装修面积工<br>程量 | >=120 平方米            | =150 平方米    | 10           | 10.00   |                                    |  |
|                |  |                | 质量指标                 | 融媒体中心<br>整体设计变<br>更率 | <=15%       | =10%         | 10  | 10.00                              |  |
|                | <del>标</del>   | , = VA 10      | 项目竣工验<br>收合格率        | >=95%                | =100%       | 10           | 10.00   |                                    |  |
| 年度<br>绩效<br>指标 |  | 时效指标           | 项目及时交<br>付率          | >=90%                | =95%        | 10           | 10.00   |                                    |  |
| 完成情况           | 成本指  |                | 融媒体中心项目总支出           | <=100万元              | =94.52万元    | 10           | 10.00   |                                    |  |
|                | 标  | 经济成本指标         | 装修单位面                | <=0.85万元             | =0.63万元     | 10           | 10.00   |                                    |  |
|                | 效益指<br>标   | 社会效益指标         | 检察业务信息化管理,远程办案需求。    | 保障                   | 保障          | 20           | 20.00   |                                    |  |
|                | 满意度<br>指标  | 满意度指标          | 使用人满意                | >=95%                | =100%       | 10           | 10.00   |                                    |  |

| 总分 | 100 | 100分 |  |
|----|-----|------|--|

| 项目名称 青少年(未成年人)法制教育基地建设项目 |                                      |  |  |  |              |    |         |                         |  |
|--------------------------|--------------------------------------|--|--|--|--------------|----|---------|-------------------------|--|
|                          | 部门                                   | <br>  昌吉回族自治:  |  | 实施单位   | 昌吉回族自治州人民检察院 |    |         |                         |  |
|                          | 1 Hb. 1                              |  | 年初预算数  | 全年预算数  | 全年执行数        | 分值 | 执行率     | 得分                      |  |
|                          |                                      |  | 98. 92   | 98. 92   | 90.19        | 10 | 91. 17% | 7. 79                   |  |
|                          | 月资金<br>万元)                           | 其中: 当年财政拨款   | 98. 92   | 98. 92   | 90. 19       | _  | _       |                         |  |
|                          |                                      | 其他资金   | 0.00   | 0.00   | 0.00         | _  | _       | _                       |  |
|                          |                                      | ·  | 期目标  | 1  | 实际完成情况       |    |         |                         |  |
| 年度总标目标                   | 保护工作<br>人检察工<br>所建设1<br>地建设,<br>程数量1 | 吉州未成年人保<br>主的实施意见》的<br>工作实际,为加强<br>、完成未成年人孙<br>装修项目建设工<br>个;2、完成该项<br>挂度支付资金。做 | 精神和最高人民<br>未成年人救助、<br>P罪预防、法制。<br>程量 400 平方米<br>页目的竣工验收; | 未成年人保护工作的实施意见》的精神和最高<br>人民检察院未成年人检察工作实际,为加强未<br>成年人救助、保护机构等场所建设 1、完成未<br>成年人犯罪预防、法制教育宣传工作基地建设,<br>装修项目建设工程量 400 平方米;建设改造工<br>程数量 1 个: 2、完成该项目的竣工验收: 3、 |              |    |         |                         |  |
|                          | 一级指标                                 | 二级指标   | 三级指标   | 年度指标值  | 实际完成值        | 分值 | 得分      | 偏差原<br>因分析<br>及改进<br>措施 |  |
|                          |                                      | 数量指标   | 青少年法制<br>教育基地装<br>修工程量                                   | >=350 平方米  | =345 平方米     | 10 | 10.00   |                         |  |
| 年度                       | 产出指                                  |  | 青少年法制<br>教育基地装<br>修设计变更<br>率                             | <=10%  | =10%         | 5  | 5. 00   |                         |  |
| 绩效<br>指标                 | 标                                    | 质量指标   | 项目竣工验<br>收合格率  | >=95%  | =100%        | 10 | 10.00   |                         |  |
| 完成<br>情况                 |                                      |  | 项目资金支<br>付率  | >=95%  | =97%         | 5  | 5.00    |                         |  |
|                          |                                      | 时效指标   | 项目及时交<br>付率  | >=90%  | =95%         | 10 | 10.00   |                         |  |
|                          | 成本指<br>标                             | 经济成本指标   | 项目预算总<br>支出  | <=98.92万元  | =90.19万元     | 10 | 10.00   |                         |  |

|           |        | 青少年法制<br>教育基地设<br>备采购费用        | <=50 万元 | =80.51万元 | 10  | 0.00   | 考级的要备进水,先要备进水,策。 |
|-----------|--------|--------------------------------|---------|----------|-----|--------|------------------|
| 效益指<br>标  | 社会效益指标 | 保障预防未<br>成年人犯罪<br>的普法宣教<br>工作。 | 保障      | 保障       | 20  | 20.00  |                  |
| 满意度<br>指标 | 满意度指标  | 宣教工作者<br>满意度                   | >=95%   | =100%    | 10  | 10.00  |                  |
|           |        | 总分                             |         |          | 100 | 87.79分 |                  |

## 十二、其他需说明的事项

无其他需说明的事项。

#### 第三部分 专业名词解释

- 一、财政拨款收入: 指同级财政当年拨付的资金。
- 二、上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位 取得的非财政补助收入。
- 三、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动所取得的收入。
- 四、经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 五、附**属单位上缴收入**: 指事业单位附属的独立核算单位按有关规定上缴的收入。
- 六、其他收入:指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、"经营收入"、"附属单位上缴收入"等之外取得的收入。
- 七、年初结转和结余:指以前年度支出预算因客观条件变化未执行完毕、结转到本年度按有关规定继续使用的资金,既包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其他收入的结转和结余。
- 八、年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、 因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年 度按有关规定继续使用的资金,既包括财政拨款结转和结 余,也包括事业收入、经营收入、其他收入的结转和结余。

九、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作

任务而发生的人员支出和公用支出。

十、项目支出: 指在基本支出之外为完成特定行政任务 和事业发展目标所发生的支出。

十一、经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。

十二、对附属单位补助支出: 指事业单位发生的用非财政预算资金对附属单位的补助支出。

十三、"三公" 经费: 指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置费反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

**十四、机关运行经费:** 行政单位和参照公务员法管理的 事业单位财政拨款基本支出中的公用经费支出。

#### 第四部分 部门决算报表(见附表)

- 一、《收入支出决算总表》
- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《财政拨款"三公"经费支出决算表》
- 八、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》